



## Архиепископ Йоханнесбургский и Преторийский Дамаскин совершил первое богослужение в русском храме в Йоханнесбурге

[gallery]

15 января 2011 года, в день памяти преподобного Серафима Саровского, архиепископ Йоханнесбургский и Преторийский Дамаскин (Александрийская Православная Церковь) впервые после своего назначения на эту кафедру совершил Божественную литургию в русском храме во имя преподобного Сергия Радонежского в городе Йоханнесбурге (ЮАР). Владыке Дамаскину сослужили настоятель Сергиевского храма священник Даниил Луговой и клирик Йоханнесбургской епархии архимандрит Петрос (Паргинос).

По окончании богослужения архипастырь тепло приветствовал настоятеля и прихожан русского храма, сообщает сайт прихода. Его Высокопреосвященство отметил: «Мое присутствие сегодня здесь свидетельствует не только о канонической связи этого прихода с нашей епархией и персонально с ее главой, но также о моем глубоком личном уважении ко всем славянским народам: русским, украинцам, белорусам. Я хочу передать всем вам отеческое благословение и сердечные поздравления нашего духовного отца Патриарха Александрийского и всея Африки Феодора с Новым годом и его пожелания *добрых и полезных душам нашим* в наступившем 2011 году».

В ответном слове отец Даниил поблагодарил владыку Дамаскина за посещение храма и на молитвенную память преподнес искусно расписанное страусиное яйцо, на котором изображены сцены из жития преподобного Сергия Радонежского.

Затем состоялся прием в честь высокого гостя, в котором приняли участие архиепископ Йоханнесбургский и Преторийский Дамаскин, сослужившее духовенство, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в ЮАР А.А.Макаров и прихожане.

Служба коммуникации ОВЦС